

8.12
THURSDAY
耶利米書
23:1-40

那些殘害驅散上主子民的統治者慘啦！他們原是應該照顧上帝的子民的。關於這些統治者，上主——以色列的上帝這樣說：「你們沒有照顧我的子民，反而驅散他們。瞧吧，我要因你們邪惡的行為懲罰你們。我要從我放逐他們去的各國把殘存的子民召集起來，帶他們歸回故土。他們會多子多孫，人口繁盛。我要派領袖照顧他們，像牧人牧養羊群一樣。我的子民不再驚慌恐懼；我不再懲罰他們。我——上主這樣宣布了。」上主說：「時候將到，我要為大衛興起正義的『枝子』。他的統治賢明；他要在这塊土地上以公平正義治國。（耶23:1-5）

正義終必興起

耶利米從年少時擔任先知，卻眼睜睜看著國家敗壞乃至滅亡。他為他的同胞焦急，但猶大的執政者、宗教領袖等握有權勢者，卻是「能撈則撈，能混則混」，不願聽從上主之聲，更對人民的苦置若罔聞，最終導致猶大國淪亡，人民遭擄四散。

為主代言的耶利米飽受「同行」（自稱先知，卻是假先知）的嘲笑和壓迫，卻始終堅忍的服事與發聲。面對社群領袖的濫權殘暴，宗教人士的靈性墮落，上主嚴詞批判這些人：「那些殘害驅散上主子民的統治者慘啦！」（耶23:1）。宗教人士串通執政者欺壓自己的族人，上主指責這些人是「假先知」，並揭露他們「濫用權力，過邪惡的生活」（耶23:9）。然而，上主雖嚴厲審判惡者，卻也給人盼望：未來必有賢君興起，「正義的枝子」將引領祂流離失所的子民重回故鄉。

反省我們的社會處境和信仰群體的靈命情況，我們是否能在艱困的時刻，清楚辨明和洞察信仰的教導？盼望我們能在自身處境中提出信仰反省，並在關鍵的時刻勇敢傳達上主的心意。無論面對再大的困難和壓力，堅持倚靠上主，就仍有盼望。

防疫聚會情形調查 魯凱族教會反思宣教方向

Taiwan Kirikito Cava Kirikai Ngudradekai Cinkai
台灣基督長老教會魯凱中會
地址：91211 屏東縣麟中鄉法基村自由路 88 號 3 樓
電話：08-7618381 / 傳真：08-7618382
E-mail: cinkai_cikmai@cc.org.tw

台灣基督長老教會魯凱中會常置委員會 函

受文者：屬下各教會

副 本：本會事務所

發文日期：民國 103 年 05 月 17 日
 發文字號：台基長魯(十二)會字第 27 號
 類 別：● 函基長(08) 地字第 001 號

主 旨：公告 本中會及屬下各教會配合總會及中央流行疫情中心與縣市
 政府宣布因應台灣武漢肺炎 COVID-19 疫情升溫，籲請屬下各教
 會於六月八日以前，教會任何聚會暫停實體聚會禮拜，採視訊、
 直播、線上禮拜由。

說 明：一、依據魯凱中會第十二屆中委會第五次中委會第 6 次會議決議辦理
 告知。
 二、因應今日 5 月 17 日總會及屏東縣政府防疫規定公佈，本縣實
 施非三級防疫機制，因此本中會屬下教會各項禮拜禮節如下：
 1. 週間：個人或家庭禮節、禱告。
 2. 主日：以家庭節慶進行。
 3. 牧者提供講道稿及公禱事項，聚會人數及奉獻報表。
 4. 程序：唱詩/祈禱/信仰告白/聖經/講道/回應詩/公禱/奉獻/
 頌樂/禱告(主禱文)。
 5. 週間及主日禮拜人數及奉獻回報牧者以便彙報教會週報。
 6. 教會開放視訊、直播、線上禮拜。
 三、祈願 榮神益人!

議長 尤秀蘭



教會界配合防疫而暫停實體聚會，但線上聚會如何進行，不同教會按照能力及需要各有做法。Ngudradekai (魯凱) 中會統計數下 19 間教會的防疫聚會情形，並由中會總幹事 Palri Aruladenge (盧天武) 牧師提出反省與建議。(新聞全文報導請至 TCNN 瀏覽)

實行正義的上主，謝謝祢對我何其憐憫，使我仍有機會聽從祢的話語、為祢做工，賜給我生命的盼望。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

